

欧易对您的资产持有 1:1 的储备金，定期发布储备金证明

欧易12月最新活动入口：立即前往

比特币交易网站有okx、ftx、芝麻开门Gate.io和虎符hoo等，这些网站都是非常靠谱和正规的比特币交易平台，第一个网站是大家所熟悉的okex官网，大家可以通过以下方法进入各自网站。

下载客户端领取盲盒，最高开出6w元数字货币

1、okx

欧易OKX的日均交易量达214.91亿美元，已经接近去年的最高值。此时的它从十字路口中挑选了一条更广阔的路，转向为全球领先的加密生态建设者。

2、ftx

FTX是世界高质量的国际加密货币交易所，是所有类型资产的领先金融交易所，全球领先的加密货币交易平台。

3、芝麻开门

Gate.io 芝麻开门稳定可靠，您可信赖的、公开、透明的平台，与你一同开启数字货币之门，提供1000+币种的数字资产交易。

4、虎符

虎符为用户提供了安全高效的服务，向全球用户提供广泛的区块链资产交易服务，涵盖币币交易、合约交易、法币交易。

比特币的概念是由中本聪在2008年11月首先提出来的。它的总量是恒定的，共2100万枚，所以比特币有“数字黄金”的美名。它诞生于2008年全球金融危机的第二年，也可以说，正是全球动荡崩溃的金融局势，引起了中本聪对传统货币的怀疑与思考。这种怀疑与思考，让比特币面临冰火两重天的境地：一方面，比特币这种计算出来总数恒定的货币，让许多自由主义者欢呼：新的时代来临了，没有人可以从货币上控制我们。另一方面，比特币天然的站在传统货币的对立面，随着它的普及程度越来越广而引起了许多国家的重视。

1、比特币与区块链

比特币与区块链，二者的关系颇有点“鸡生蛋、蛋生鸡”的意味。

2008年，中本聪发布比特币白皮书时，世界上并没有区块链的概念，区块链只是比特币的子集。后来，随着比特币被越来越多的人知道，出现了各种山寨系统，为了将所有系统抽象出一个总的概念，就约定俗成地造出了一个新词——区块链，这样，比特币反而变成了区块链的子集。于是有了那句著名的论断：比特币是区块链，但是区块链并不是比特币。

可以说区块链是比特币的核心与基础架构，在比特币的系统中，“币”只是在这个账本上使用的记账单位，最重要的不是“币”的概念，而是一个没有中心存储机构的“账本”的概念。

随着比特币运行系统在全球范围内展现出强大的安全可靠性能，在2014-2015年，比特币底层技术区块链开始成为各大金融机构、IT巨头争相研究的对象。区块链技术开始以不可阻挡之势席卷全球，席卷各行各业，成为人尽皆知的全球性技术浪潮。

2、比特币的“减半”机制

比特币的本质是一个分布式账本，通过基于POW(工作量证明)共识机制来维护系统稳定运行。简单地说就是：比特币系统会每十分钟出一个区块，并出一道难题，让全网的节点参与计算，谁率先得到唯一正确的结果(即“哈希值”)，那么谁就获得了此次区块的记账权、比特币和手续费奖励。

而之所以比特币越来越有价值是因为其“减半”机制，即比特币区块奖励减半，这

是比特币上涨的一个重要原因。简单的说，比特币减半就是中本聪创立比特币时在比特币软件代码里规定：每210000个区块，矿工获得的比特币减半，比特币大约10分钟生成一个区块，因此大概是每四年比特币区块奖励减半一次。

2009年比特币系统刚开始运行时，矿工每打包一个区块可得50个比特币，经过3次减半之后，比特币现在每个区块的出块奖励是6.25个比特币。预计大概2140年，比特币将发行完毕，发行总量达到最大值约为2100万枚，届时，矿工将主要靠获取比特币的交易手续费作为奖励。

而从历史看，比特币每次减半后都会有一轮大涨行情：第一次减半，涨幅达13.000%；第二次减半，涨幅度达12.000%；2020年5月12日，第三次减半完成，此次减半，BTC最高价会到多少呢？

3、比特币上涨一千万倍的背后逻辑

比特币从一枚不到一厘钱的价格涨到了最高六万美元上述，短短十余年时间，超过一千万倍的涨幅。比特币上涨的背后逻辑是什么？怎么看待后续市场？

(1)从比特币的本质看，它是独立于任何政府或中央银行的点对点支付系统，人们可以不经任何金融中介机构，在对等的基础上进行交易支付，它可以帮助人们实现几乎没有成本的跨境资金转移，使更便宜快捷的国际结算成为可能。从这一点看，比特币潜力无限。

(2)从价值的本质来看，共识就是最大的价值，截至目前比特币持币地址数已经超过3800万用户，已经在全球形成了一定的强共识，这一点是与黄金是共通的。

(3)从短期的经济形势看，新冠疫情的影响下传统金融市场节节溃败，对比无限超发通胀模式的法币来看，比特币总量有限而且通缩的模式显然更有吸引力。

(4)从投资机构看，自2020年来以华尔街为代表的传统金融机构纷纷入场，能够为比特币市场带来更多的资金与共识。

虽然现在比特币还没有成为真正的主流，也没摆脱高风险的标签，但不可否认的是，以它为代表的去中心化的信任体系正在引领资产数字化的新浪潮。可以预见未来比特币的发展依然会道阻且艰，但我们现在已经站在了数字资产的时代风口，数字财富时代刚刚到来，我们在摸索着前进，比特币像一颗星火，作为燎原的火种在持续生长。

欧易安卓下载：立即前往

欧易IOS下载：立即前往

注册领取新手礼包!交易手续费返现：20%!